



Газета учреждена решением Собрания депутатов
Чебоксарского района от 02 марта 2006 года №04-09

ВЕДОМОСТИ

Чебоксарского района

№ 12 (20 16 июня 2007 года)

Бесплатно



Актуально

Завершаются работы

По данным управления экономики, имущественных и земельных отношений администрации района, на 15 июня 2007 года на 100% выполнена работа по государственному кадастровому учету земельных участков. Взято на государственный кадастровый учет 58929 участков общей площадью 119670 га.

Объектов недвижимости взято на учет - 90%.

С праздником!

Уважаемые работники и ветераны медицины района!
Искренне поздравляю Вас всех с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Люди в белых халатах всегда пользовались и пользуются заслуженным уважением.

Благодаря Вашему высокому профессионализму, доброте и чуткости, состраданию и отзывчивости к людям возвращается жизнь, здоровье, чувство радости и надежды.

Здоровье – это величайшая ценность. В районе проводится значительная работа по пропаганде здорового образа жизни. Но еще много предстоит сделать для того, чтобы каждый житель района осознал, как важно заботиться о собственном здоровье.

Выражаю благодарность всем медицинским работникам района за неустанный благородный труд, преданность своей профессии, любовь к людям.

С праздником всех!

От всей души желаю Вам и Вашим семьям крепкого здоровья, успехов, удачи и благополучия во всем!

Анатолий Князев.

Глава Чебоксарского района.

В рамках празднования Дня медицинского работника



14 июня 2007 года в актовом зале МУЗ «Чебоксарская центральная районная больница» состоялось торжественное собрание, приуроченное празднованию Дню медицинского работника.

С профессиональным праздником медицинских работников искренне поздравил глава района Анатолий Князев. Пожелав всем радости, успеха, здоровья, счастья и любви выполнил приятную миссию. Лучшим медицинским работникам, внесшим большой вклад в дело по охране здоровья граждан, вручил Почетные грамоты района и Благодарности главы.

Наград удостоились: врач – хирург МУЗ «Чебоксарская центральная районная больница» Владимир Алексеев, старшая медсестра второго терапевтического отделения Надежда Артемьева, заведующая Сятракасинским фельдшерско – акушерским пунктом – акушерка Людмила Николаева и рентгенолаборант районной больницы №2 Людмила Петрова.

К поздравлениям присоединился военком района Михаил Дунаев. Михаил Юрьевич выразил слова благодарности врачам и медсестрам, которые активно участвуют ежегодно в призывной компании. В честь профессионального праздника коллектив МУЗ «Чебоксарская ЦРБ» награжден Благодарственным письмом, врач – психиатр Лариса Прокопьева – Почетной грамотой военного комиссариата Чебоксарского района.

Приятно отметить, еще 15 медицинских работников за многолетний и добросовестный труд по охране здоровья граждан района награждены Почетной грамотой МУЗ «Чебоксарская ЦРБ».

К профессиональному празднику была организована выставка детских рисунков, посвященная

Году ребенка. В конкурсе рисунков «Мое счастливое детство» приняли участие более 10 детей медицинских работников.

По итогам конкурса все участники поощрены ценными призами.

Спасибо за последнюю надежду,
За жизнь, спасенную в который раз!
С болезнями Вы в бой идете смело,
Благодарим за это Вас!



Будни главы

Торжественное открытие первой Спартакиады инвалидов России по легкой атлетике среди лиц с поражением слуха

15 июня 2007 года на стадионе «Олимпийский» поселка Кугеси состоялось торжественное открытие первой Спартакиады инвалидов России по легкой атлетике среди лиц с поражением слуха.

Стадион поселка Кугеси для проведения спортивных мероприятий Российского масштаба выбран не зря. Здесь созданы все условия для проведения мероприятий: современная беговая дорожка, футбольное и хоккейное поля, площадка для городского спорта. ФОК также оснащен душевыми для спортсме-



сменов. Три года тому назад здесь прошли пятые Всероссийские сельские спортивные игры.

Участников Спартакиады приветствовали: заместитель министра по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики Алексей Яковлев, заместитель министра здравоохранения и социального развития Чувашской Республики Людмила Рулькова, глава Чебоксарского района Анатолий Князев, главный тренер сборной команды инвалидов РФ Борис Крошкин и Президент общества инвалидов Юрий Моисеев, пожелавшие всем удачных стартов и счастливых финишей.

Глава района в своем выступлении кратко остановился на развитии физкультуры и спорта в районе, рассказал об истории строительства легендарного стадиона и центра спорта и здоровья «Улап». «Пусть стадион поможет всем участникам Спартакиады улучшить спортивные результаты», - добрые слова пожеланий прозвучали в адрес спортсменов.

Спартакиада инвалидов России – 2007 пройдет три дня – с 14 по 17 июня. В спортивных состязаниях принимают участие спортсмены 23 регионов.

Хроника событий**Рабочий визит Сергея Гапликова**

6 июня 2007 года Председатель Кабинета Министров Чувашской Республики Сергей Гапликов с рабочим визитом посетил Чебоксарский район. Вертолет приземлился на футбольном поле стадиона поселка Кугеси «Олимпийский».



Гостей на земле Чебоксарской встретил глава Чебоксарского района Анатолий Князев.

Целью визита явилось ознакомление ходом строительных работ физкультурно-оздоровительного комплекса «Улап», который официально откроется ко Дню Республики. В сопровождении директора генеральной подрядной организации ОАО «Конкорд Плюс» Таисии Зеленовой гости посетили большой спортивный зал, где завершается укладка паркета.

Сергей Анатольевич поинтересовался, как идут подготовительные работы по запуску малого и большого бассейнов. Сегодня продолжаются работы по очистке наполненной воды: Строители наводят последние штрихи - завершены отделочные работы. Подходят к концу работы по благоустройству прилегающей территории.

В целом, рабочим визитом Председатель Кабинета Министров Чувашской Республики Сергей Гапликов остался доволен.

Официальное открытие центра спорта и здоровья состоится 21 июня 2007 года.

Тружеников Чебоксарского района поздравил Президент Чувашской Республики

9 июня 2007 года Президент Республики Николай Федоров жителей района искренне поздравил с праздником «Ака-туй», пожелав успехов в повседневной работе, крепкого здоровья, счастья и благополучия каждой семье выполнил приятную миссию – передовикам производства вручил Государственные награды: Римме Александровне Абрамовой – учительнице биологии муниципального образовательного учреждения «Кугесьский лицей» (присвоено почетное звание «Заслуженный учитель Чувашской Республики»); председателю СХПК – колхоза имени Ленина Святославу Александровичу Егорову и Валерию Корниловичу Ефимову- трактористу – машинисту федерального государственного унитарного предприятия учебно-опытное хозяйство «Приволжское».



В рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2010 года» 5 семей получили Свидетельства о предоставлении субсидии на улучшение жилищных условий. Это: семья Дмитриевых (с.Абашево, Абашевское сельское поселение), семья Алексеевых (с.Абашево, Абашевское сельское поселение), семья Падюковых(д. Чиршкасы Чиршкасинское сельское поселение), семья Андреевых(д.Сятракасы, Сарабакасинское сельское поселение) и семья Васильевых(д. Шорчекасы Акулевское сельское поселение).

Главе района вручены сертификаты на получение администрацией района средств: на строительство и приобретения жилья гражданами района, на реконструкцию МУК «Чебоксарский районный музей «Бичурин и современность», на завершение строительство центра спорта и здоровья «Улап» и на строительство дорог по всех населенных пунктах.

Вести АПК**Итоги объезда полей и приемки посевов**

В преддверии празднования праздника Песни, Труда и Спорта состоялся объезд полей и приемка посевов.

Данное мероприятие ежегодно проводится в целях подведения итогов весеннее - полевых работ.

Комиссия под руководством зам. главы - начальника отдела сельского хозяйства администрации района Владимира Мустаева посетила все сельхозпредприятия района, которые занимаются производством сельскохозяйственной продукции (кроме СХПК «Туруновский»).



Приемка посевов состоялась на площадях яровых и озимых зерновых культур, а также многолетних трав.

Комиссия дала хорошую оценку состоянию посевов СХПК-колхоза имени Ленина, ФГУП УОХ «Приволжское», СХПК-колхоза имени Куйбышева, СХК «Атлашевский» и Ишлейского филиала ООО «АФ Букет Чувашии», где своевременно и качественно завер-

шены посевные работы.

В целом, все сельхозпредприятия старались выполнить посевные работы в срок и качественно.

Комиссия в ряде хозяйств выявила не обработанные и не засеянные поля (в хозяйствах, где имеются земельные доли).

Участники мероприятия переняли богатый опыт передовых хозяйств, в частности опыт по выращиванию новых кормовых культур – козлятника (в СХПК – колхозе имени Ленина и ОАО «Гвардеец»); опыт по применению современной технологии – поверхностной обработки почвы (в учхозе «Приволжское»), стерневой посев (в учхозе «Приволжское» и в колхозе имени Свердлова), по внедрению современной техники – кормоуборочной техники (в учхозе «Приволжское» и в СХПК – колхозе имени Ленина).



Труженики колхоза имени Свердлова поделились опытом по выращиванию кукурузы, труженики ОАО «Чурачское» - по выращиванию сложных кормовых культур (площадь кормовых культур состоит из 5 компонентов, используется для пастьбы КРС).

В приемке посевов и в подведении итогов мероприятия принял участие глава района Анатолий Князев, пожелал всем плодотворной работы на втором этапе «горячей поры» - в уборке кормовых культур.



Анатолий Пантелеймонович в своем выступлении акцентировал внимание на эффективное и целенаправленное использование земель.

За своевременное и качественное проведение весеннее – полевых работ СХПК – колхоз имени Ленина, ФГУП УОХ «Приволжское» ЧГСХА и СХПК – колхоз имени Куйбышева на празднике «Акатуй» награждены дипломами Чебоксарского района и денежными премиями.

В настоящее время на полях района продолжается обработка посевов против сорняков и вредителей сельскохозяйственных культур. Началась заготовка кормов для общественного животноводства.

Информация по надоям молока

По оперативным данным отдела сельского хозяйства администрации района на 15 июня 2007 года среднесуточный удой на одну фуражную корову в районе составляет 12 кг. По удоям молока на одну фуражную корову лидирует ФГУП УОХ «Приволжское» ЧГСХА - 15,9 кг.

Вести с сельских поселений**Три символа России**

Историко - познавательный турнир «Три символа на фоне истории», посвященный официальному государственному символу власти, олицетворяющим суверенитет государства, прошел в Хыймалакасинской модельной сельской библиотеке. Читатели библиотеки отвечали на вопросы о том, когда впервые появился герб с двуглавым орлом, было ли единое знамя для всего русского государства, где непременно должно быть зафиксировано описание флага, когда был возвращен российский трехцветный флаг, кто является автором Государственного гимна России?

Турнир завершился просмотром электронного диска «История России».

Чиршкасинское с/п**в Ильбешах открылась модельная библиотека**

На днях в Ильбешах открылась модельная библиотека. Это уже двадцать четвертая модельная библиотека в районе, открываемая согласно Указу Президента Чувашской Республики Н.В.Федорова о модернизации сельских библиотек.

Глава Синьяльского сельского поселения Зубков Е.А. выразил надежду, что открытие модельной библиотеки качественно повысит культуру жителей села.

Праздник завершился просмотром электронной презентации «Ильбеш: вчера и сегодня», «Модельные библиотеки Чебоксарского района», «2007 год – Год ребенка», «Люблю тебя, горжусь тобой, район мой Чебоксарский!».

Синьяльское с/п**Малые «Акатуй» в сельхозпредприятиях района**

На поляне Хушкату состоялся праздник песни и труда «Акатуй». Работников СХК «Атлашевский» от имени главы района поздравил зам. главы района начальник отдела сельского хозяйства Владимир Мустаев. Передовикам производства, внесшим большой вклад в развитие совхоза, вручены ценные подарки, по 1 бычку.

Выступления работников Атлашевского ЦСДК, Кодеркасинского дома фольклора артистов чувашской эстрады поддерживали праздничный настрой.

Атлашевское с/п

Конкурсы

Подведены итоги районного конкурса «День сельского поселения»

Согласно постановлению главы Чебоксарского района в феврале – марте текущего года проводился районный конкурс «День сельского поселения», в рамках которого на территориях сельских поселений проведены встречи с населением с участием руководителей управлений и отделов администрации Чебоксарского района и работников федеральных и республиканских структур.

На встречах главы сельских поселений перед населением выступали с информацией об итогах работы за 2006 год.

Был организован конкурс среди коллективов народного художественного творчества.

«День сельского поселения» проводился в целях информирования населения о социально-экономическом развитии сельского поселения, Чебоксарского района за 2006 год; углубленного изучения и расширения знаний по истории образования и развития села, а также района; повышения интереса к самостоятельному поискам информации в исследовательской работе; выявления лучших сельских поселений в подготовке к празднованию 80-летия Чебоксарского района; привлечения общественного внимания к празднованию 80-летия Чебоксарского района, культуре чувашского народа и патриотического воспитания молодежи; сохранения и развития народного художественного творчества в районе; содействия развитию художественного творчества и культурного потенциала семей, вовлечение их в активную социально-культурную деятельность; а также активизация концертной деятельности района.

Подведены итоги районного конкурса «День сельского поселения», посвященного 80-летию со дня образования Чебоксарского района и Году ребенка.

Победителем признано Сарабакасинское сельское поселение, на празднике «Акатуй» награждено дипломом Чебоксарского района и ценным подарком.

«Мое сельское поселение»



9 июня 2007 года на поляне «Солнечная» состоялся районный конкурс «Мое сельское поселение», посвященный 80 – летию со дня образования Чебоксарского района и Году ребенка.

Конкурс проводился в целях выявления лучших сельских поселений в подготовке к празднованию 80 – летию Чебоксарского района; углубленного изучения и расширения знаний по истории образования и развития села, деревни и поселения; сохранения и развития народных художественных промыслов, ремесел в районе; содействия совершенствованию художественно- творческой деятельности, духовного взаимообогащения, развития и углубления взаимостороннего межпоселенческого сотрудничества.

В рамках данного конкурса была проведена презентация сельских поселений. Сельскими поселениями были оформлены фотостенды: «Люблю тебя, мой край родной», «Знаменитые люди села», «Мы, твоё завтра - родная земля». Были организованы также выставки работ мастеров декоративно - прикладного и изобразительного искусства.

Работу по подготовке и проведению конкурса осуществляет конкурсная комиссия, созданная постановлением главы района. На днях будут известны победители конкурса.

Отдел ЗАГС сообщает

Подведены итоги работы отдела ЗАГС администрации Чебоксарского района за май месяц 2007 года. За этот период в районе зарегистрировано 54 записи акта о рождении (31 мальчик и 23 девочки) и 53 записи акта о смерти. Из 54 новорожденных 29 малышей – это первенцы в семье, 17 – уже имеют брата или сестру, 7 – родились третьими и 1 ребенок в семье уже четвертый.

Отделом ЗАГС зарегистрировано 9 записей о заключении брака и 9 записей о расторжении брака, 7 записей об установлении отцовства, 2 записи о перемене имени.



Спортивные вести

Спартакиада медработников

В преддверии празднования Дня медицинского работника на стадионе поселка Кугеси состоялась Спартакиада медицинских работников. Медицинские работники состязались в следующих видах спорта: легкая атлетика, прыжки в длину, перетягивание каната, городки, эстафета.



Успешно прошли соревнования среди детей медработников.

По итогам соревнований первое место заняла команда районной больницы №2, второе - команда администрации ЦРБ, третье место - команда фельдшерско- акушерских пунктов.

**Ведомости
Чебоксарского района**

Учредители:

Собрание депутатов Чебоксарского района,
Собрания депутатов сельских поселений
Чебоксарского района

Гл. редактор - Арсентьева Л.Г. (83540)2-10-47
Тех. редактор - Жаворонкин Д.В. (83540)2-13-81
Отв. за верстку - Степанова Н.Н. (83540)2-13-8
429500, п.Кугеси, ул.Шоссейная, д.15
(83540)2-12-44 E-mail: chebs@chebs.cap.ru

Печать офсетная. Объем 0,5 печ. листа
Номер подписан в печать: 14.06.2007 г.
в 16 час. 00 мин. Тираж 300. Заказ № 1
Номер отпечатан в типографии ИП Савинкина В.М.
Чебоксары, Канашское шоссе, 27
Тел.8 (3540) 21381